

“电煤荒”，潍坊没受啥影响

电厂目前供应平稳，民用煤价格甚至有小幅回落

本报记者 董惠 周锦江



20日，昌能热电厂正在加紧储备煤炭。本报记者 吴凡 摄影报道



入冬后，受低温天气影响，全省电煤供应紧张，库存仅可用15天。20日，记者采访了解到，目前潍坊电煤、热气用煤和民用煤行情“淡定”，并没受到“煤荒”的影响。潍坊主要发电企业电煤购买、储备及供电情况都较为平稳，暂时并不会拉闸限电，而民用煤由于供应量稳定，市民储备足，价格不涨反跌。

发电厂很“淡定”： “暂时不用拉闸限电”

受气温影响，市民取暖及企业用电量陡增，全国煤炭供需矛盾日趋突出，加之今年煤炭价格暴涨，多方面原因导致电厂电煤告急，电力供应紧张。20日，记者从潍坊相关部门了解到，近期，潍坊电网全网用电负荷基本维持在400万千瓦左右，电网负荷量大，预计未来气温若继续降低，用电负荷还将继续走高。

对于目前全国多省市电煤告急的现状，相关电力部门工作人员告诉记者，尽管省内目前电煤供应较为紧张，但潍坊受节能减排等因素影响，潍坊目前主要发电

企业电煤购买、运输及储备情况都较为平稳，保障良好。各大电厂现在并不存在库存不足的问题，基本能满足正常的发电需求，不会影响到居民及企业用电。而20日，记者从潍坊多家发电厂了解到，虽然当前的“电煤荒”会让潍坊受到“连带”影响，但仍能保障当下用电，目前并没有拉闸限电的需要。

据了解，结合目前电煤紧张现状，潍坊市电力部门也加强电煤及电网调度管理，确保电网安全稳定运行。

热企“不差煤”： “提前签合同保障储煤量”

12月20日，记者来到位于鸢飞路的潍坊昌能热电厂。煤场内，储备煤炭堆积如山，一辆辆运煤车辆不时穿梭，卸煤工作正紧张地进行着。昌能热电厂经理庄志永告诉记者，考虑到周五又要大幅度降温，公司已经连续四天在加紧卸煤，保证供暖需求。“像这样车载量30吨以上的运煤车，四天来，每天都保持在六、七辆左右，日进煤量可达2000吨左右。”昌能热电厂的庄志永指着远处忙碌的运煤车说，现在公司的煤炭储备量已经达到了1.5万吨以上，基本可保证20天以上的用量。

潍坊五岳热力有限公司的相关负责人称，电煤告急，对于供热企业储煤情况影响较小。“为了避免冬季用煤量陡增，供热企业缺煤问题的出现，供热企业储煤时都是对煤炭企业公开招标，提前签订用煤合同，绝不会因缺煤停暖的问题”。而庄志永也告诉记者，虽然现在公司储备厂内的煤炭大概够20多天用量，但中标的煤炭企业也算是公司的“第二储备厂”。“公司在供暖季开始前的11月份，已完成整个供暖季用煤量的订购。现在只要我们随时有需要，都可以随时进煤”。

市民挺高兴： 民用煤价格“逆市”降身价

相对于电煤紧张的情况，民用煤却“吃得很饱”。20日，记者走访煤厂时发现，不少煤厂因为滞销、生意难做，价格较初冬竟有百元左右回落。

“今年煤价太贵，这个月气温又降不下来，生意很难做”。鸢飞路附近的佳旺煤厂老板考女士告诉记者，他们这里的煤，多是从内蒙古和山西阳泉进的有烟煤和无烟煤，但是基本上很难卖出去。

在福寿街平寿湖小区内，记者看到居民在楼道里、储物室都存放着块煤。居民张政业告诉记者，“十

一”的时候他就买了一千多块钱的煤，今年天冷得晚，这些煤供到明年3月份都有富余。像张政业这样的囤煤“大户”还有不少。

“相比去年，今年的煤一吨涨了300-400左右，今年好点的无烟煤，价位一般都是每吨1600元，相比较去年1200左右，涨了400多。有烟煤也从去年的每吨1000元到今年的每吨1200元。”煤厂老板李恒诚告诉记者，今年煤价高，但是气温也高，12月份的煤基本上很难卖出去，好的时候一天可以卖个十吨左右，差的时候可能就两三吨。

近期，假蜂胶被曝光，蜂胶市场冰火两重天；不少蜂胶店冷冷清清，有的甚至干脆关门；相反的是知蜂堂却销售火爆；同样是蜂胶，差距咋就这么大呢？

假蜂胶被曝光

知蜂堂为啥更火爆？

知蜂堂年年热销 靠的是品质和疗效

——来路不明的蜂胶遭退货——

看到了蜂胶造假内幕，用过假蜂胶的糖友大呼上当；王大爷吃的就是“所谓专用蜂胶”，连忙去退货；在店门口还碰到几位受骗的糖友：“我说吃了大半年也没

效，都是树皮树芽没吃出来别的毛病就不错啦！”“我是想帮着老伴改善一下并发症，这不是帮倒忙吗？”“也不让去工厂看看，谁知道是真是假？”……

——堂堂正正知蜂堂越卖越火——

比起受骗的糖友来，知蜂堂的顾客却很“幸运”；我们一点都不担心，知蜂堂的路子正；原料采购、储存、提纯、检验，那都是清清楚楚；咱去过工厂，亲眼见过，肯定假不了；要不怎么会越卖越火、吃的人越来越多？

“这买蜂胶啊，一不要贪便宜，蜂胶稀少珍贵，那么便宜能好得了吗？二要认牌子，别乱买；像知蜂堂这样的大企业，它不会乱来，质量绝对有保障。”知蜂堂的一位老顾客在店内“教育”起来新顾客！

吃其他蜂胶的糖友，大都特别烦！



“以前吃别的蜂胶的糖友最近来的特别多，比没有曝光前人数多了好几倍。”虽然销售火爆，可知蜂堂的工作人员却很平静：“这是预料中的，假蜂胶早晚会上岸，其实，以前咱们也说过假蜂胶，有些糖友听不进去，媒体曝光了才明白知蜂堂说的对，这不正好赶上优惠活动，都把以前不靠谱的蜂胶扔掉，改吃咱知蜂堂的啦！”

好不好，去工厂看看就知道！



蜂胶造假猖狂，证明品质好坏，最让人信服的方式就是请糖友参观工厂，敞开大门，请媒体、糖友代表参观生产，见证品质；堂堂正正、糖友自然信得过！躲躲闪闪，找各种理由推辞，不敢让糖友参观工厂，要么原料来路不明，使用假胶；要么根本没有生产厂；这样的蜂胶能让人放心吗？是不是真蜂胶？好蜂胶？还是请糖友去亲眼看看！

全国41家媒体见证：
货真价实真蜂胶！

11年百万糖友验证：
实实在在真疗效！

12月2日，全国41家媒体参观工厂；每年两次邀请糖友见证蜂胶品质、监督生产；常年储备160吨，全国年产量一半以上的蜂胶原料；每一块都天然纯正、货真价实！专业的蜂胶提纯厂和国家专利超声波提纯技术，最大程度的保留了有效物质，去除重金属等有害杂质；铅汞含量低于国家标准20倍；这些措施保证了知蜂堂蜂胶过硬的品质；11年屹立不倒，就是知蜂堂品质的最好证明！

知蜂堂能畅销11年，近百万糖友常年服用，靠的就是改善并发症的效果。爱感冒、腿软乏力、睡不踏实、痒痒、手麻脚凉、大便干燥、眼睛模糊……满身痛苦；用上知蜂堂蜂胶三五个半月以后，浑身有劲不感冒，手不麻脚不凉身上不痒痒，大便通畅睡的好，眼睛明亮心不慌；就像换了一个人！正是靠着实实在在的效果，糖友才会一吃就是10年、8年；一买就是10盒、8盒！拉着亲朋好友一起吃！服用人数一年比一年多，全国已经超过100万！



11年良好口碑作证：
吃过的人都说好！

欺骗糖友，终究会被糖友抛弃；帮助糖友，糖友就会信赖你！

11年来，知蜂堂始终坚持从测血糖、喝粥、运动等细节入手，蜂胶配合降糖药，实实在在帮糖友控制病情、解除痛苦；对蜂胶的功效实话实说不夸大；对蜂胶的品质认认真真不掺假；将心比心，糖友回报以信任；只要提起知蜂堂，糖友就会说：有效，绝对错不了；第11年啦，信得过；知蜂堂咱是吃到底了！糖友说声好，就是知蜂堂最大的荣耀！

知蜂堂感恩新老顾客， 2010年最后一次大型优惠活动开始了

活动内容一：知蜂堂蜂胶买十五盒赠五盒，再送西域驼绒被、热磁灸功能内衣各一套。西域驼绒被，保暖性强，透气性好，具有良好的保健功能。
活动内容二：知蜂堂蜂胶买十二盒赠十二盒知蜂堂茶素胶囊，再送热磁灸功能内衣一套。茶素胶囊，专为糖尿病血管并发症患者研制，蜂胶配茶素治疗并发症效果更强，见效更快。热磁灸功能内衣，改善微循环，拔寒祛病，对关节炎、颈推病、风湿病、寒腿寒腿效果特别好。
活动内容三：知蜂堂蜂胶买十盒赠三盒，再送知蜂堂大礼包一份或血糖仪一台。知蜂堂大礼包：内装蜂胶、茶素、蜂宝、软骨、钙片、蜂胶皂，总价值429元。
活动内容四：知蜂堂蜂胶买六赠二。

活动地点：知蜂堂各专卖店
活动时间：12月18日-12月31日
咨询电话：0536-8255838